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1. l’ascenseur social a amélioré la situation de la population de 1945 à 1975 par rapport à la génération précédente. Dans l’article, l’auteur peut gagner une fois et demie le salaire de son père. Mais dans la génération de son enfant, la situation s'est détériorée. Il y a eu une crise économique et le chômage. 
2. Autrefois, le pacte républicain consiste en l’égalité de tous les citoyens. L'État garantit la vie des citoyens. Aujourd’hui, il y a une rupture du pacte républicain. La société est pleine d'inégalités et d'injustices. Les milieux populaires s’est déclassés ont vécu très dur.
3. Un ascenseur en panne indique l'ascenseur a un problème et ne peut plus fonctionner. Un ascenseur social en panne signifie le développement social stagne. Un descenseur signifie qu'il n'y a pas de problème avec l'ascenseur, mais le sens de marche est contraire aux attentes. Un descenseur social indique le développement social n'est pas entravé, mais la tendance du développement est contraire aux attentes.
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